



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA
Poglavarstvo

O b r a z l o ž e n j e
Prijedloga odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu upravnih tijela
Grada Rijeke

Uvod

Odluku o ustrojstvu upravnih tijela Grada Rijeke donijelo je Gradsko vijeće Grada Rijeke na sjednici 24. veljače 2005. godine (u daljnjem tekstu: Odluka). Odluka je objavljena u "Službenim novinama" Primorsko-goranske županije broj 3/05, a stupila je na snagu 5. ožujka 2005. godine. Odlukom se uređuje ustrojstvo i područje rada upravnih tijela Grada Rijeke.

U proteklom je razdoblju Hrvatski sabor donio niz novih propisa kojima su izvršene promjene u određenoj zakonodavnoj domeni, dijelom zbog nužnosti promjena zakona koje su se iskazale tijekom njegove primjene, a dijelom zbog nužnosti usklađivanja nacionalnog zakonodavstva s europskim zakonodavstvom u procesu pridruživanja Europskoj uniji. Riječ je o Zakonu o športu ("Narodne novine" broj 71/06), Zakonu o sustavu unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru ("Narodne novine" broj 141/06) te Zakonu o prostornom uređenju i gradnji ("Narodne novine" broj 76/07). Osim toga, Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 129/05) stvorene su pretpostavke za provedbu plana decentralizacije, na način da je proširen samoupravni djelokrug velikih gradova novim ovlastima (poslovi iz područja obrazovanja, prometa na njihovom području, održavanja javnih cesta, izdavanja građevinskih i lokacijskih dozvola i drugih akata vezanih za gradnju i provedbu dokumenata prostornog uređenja) sukladno posebnim zakonima.

Kako se navedenim propisima neposredno zadire u ustrojstvo i djelokrug rada pojedinih upravnih tijela Grada Rijeke u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, bilo je potrebno pristupiti usklađivanju Odluke sa tim propisima.

Provedba Zakona o prostornom uređenju i gradnji

Novi Zakon o prostornom uređenju i gradnji donio je Hrvatski sabor na sjednici od 6. srpnja 2007. godine, a stupio je na snagu 1. listopada 2007. godine. Zakonom se detaljno uređuje sustav prostornog uređenja i gradnje te nadležnosti tijela državne vlasti i tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u upravnim postupcima. Riječ je o izuzetno opsežnom propisu kojim se, po prvi puta, povezuje područje prostornog uređenja i gradnje u jedinstven sustav. U Zakon su ugrađene i odredbe Uredbe o uređenju i zaštiti zaštićenog obalnog područja mora ("Narodne novine" broj 128/04) i Uredbe o javnoj raspravi u postupku donošenja prostornih planova ("Narodne novine" broj 101/98) te su iste još detaljnije razrađene. Zakonom se nadalje, sukladno Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi decentralizira izdavanje dozvola odnosno akata potrebnih za građenje i uporabu građevina te obavljanje drugih poslova s tim u svezi na način da će te poslove, umjesto ureda državne uprave, obavljati upravnna tijela velikih gradova i gradova sjedišta županija, svaki na svom području, a na preostalom području upravnna tijela županija. Osim poslova iz područja prostornog uređenja Zakonom su, u nadležnosti velikih gradova, dati odnosno preneseni poslovi u svezi izdavanja dozvola i drugih akata vezanih za gradnju i provedbu dokumenata prostornog uređenja, i to:

- izdavanja lokacijskih dozvola,
- potvrda parcelacijskih elaborata,
- izdavanja rješenja o utvrđivanju građevne čestice,
- izdavanja rješenja o uvjetima građenja,
- izdavanja potvrda glavnog projekta,
- izdavanja rješenja i potvrda o izvedenom stanju,
- izdavanja uporabnih dozvola, i
- izdavanja dozvola za uklanjanje.

Zakonom određene obveze županija i velikih gradova za njegovo provođenje odnose se prvenstveno na ustroj upravnog tijela za obavljanje poslova provedbe dokumenata prostornog uređenja i građenje. Županije i veliki gradovi dužni su uskladiti svoje opće akte sa ovim Zakonom do 1. prosinca 2007. godine, koji rok ujedno predstavlja i rok za ustroj upravnog tijela koje će počev od 1. siječnja 2008. godine započeti s obavljanjem poslova koji su se do sada obavljali u uredima državne uprave. Zakonom je određeno da s tim danom županije, veliki gradovi i gradovi sjedišta županija preuzimaju službenike, poslove, uredsku i drugu opremu te arhiv ureda državne uprave u županijama koji su se odnosili na obavljanje poslova izdavanja lokacijskih i građevnih dozvola te drugih akata vezanih uz provedbu dokumenata prostornog uređenja i građenje sukladno novom Zakonu, svatko sa svoga područja, u skladu s uređenjem samoupravnog djelokruga velikih gradova i gradova sjedišta županija, odnosno županija prema Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi. Službenici, poslovi, uredska i druga oprema te arhiv ureda državne uprave se preuzimaju na temelju sporazuma koji sklapanju gradonačelnik i župan, ovisno o omjeru broja predmeta iz prethodne tri godine. Nadalje, županije i veliki gradovi u obvezi su osigurati materijalno-tehničke, organizacijske i financijske uvjete, osim za plaće službenika. Sredstva za plaće službenika osiguravaju se u državnom proračunu u istom iznosu koji je osiguran u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2007. godinu i ustupaju se županijama i velikim gradovima, ali ta sredstva neće biti dostatna za funkcioniranje upravnog tijela u koje se preuzimaju službenici ureda državne uprave.

U svrhu provedbe Zakona, Grad Rijeka je zatražio i dobio podatke od Ureda državne uprave u Primorsko-goranskoj županiji o strukturi i broju predmeta, broju službenika, njihovoj stručnoj spremi, godinama staža te plaćama.

Prema dostavljenim podacima, u razdoblju od 2004. – 2006. godine Služba u Rijeci rješavala je 16.810 predmeta, od čega se na Grad Rijeku odnosi 1/3 predmeta od ukupnog broja predmeta odnosno 5.603 predmeta. Isti podaci predstavljaju polaznicu za razgraničenje poslova, kadrova i arhive odnosno za pripremu sporazuma o preuzimanju poslova između Grada Rijeke i Primorsko-goranske županije. Broj neriješenih predmeta na dan 19. rujna 2007. godine za područje grada Rijeke iznosi 811 predmeta. Postojeća Služba za prostorno uređenje, zaštitu okoliša, graditeljstvo i imovinsko pravne poslove sa sjedištem u Rijeci ukupno ima sistematizirano 25 radnih mjesta. Od tog broja, Grad Rijeka trebao bi preuzeti najmanje 8 službenika. Za redovno rješavanje predmeta i ažuriranje stanja prostornog uređenja i graditeljstva bit će potrebno zaposliti veći broj službenika, a prema procjeni to iznosi ukupno 18 službenika.

Za plaće službenika iz Državnog proračuna bit će osigurano za službenike koje preuzima Grad Rijeka cca 765.200,00 kuna godišnje. Grad Rijeka trebao bi osigurati dodatna sredstva kako bi se plaće navedenih službenika (u pravilu službenici visoke stručne spreme) izjednačili sa plaćama zaposlenih u Gradu, što iznosi godišnje cca 400.000,00 kuna. Pod pretpostavkom da će se zaposliti još 10 novih službenika, godišnje će biti potrebno izdvojiti za plaće još cca 1.100,000,00 kuna. Zakon ne spominje mogućnost osiguranja sredstava za druge troškove s osnove rada niti tekuće troškove, stoga će se troškovi predvidjeti prilikom donošenja proračuna Grada za 2008. godinu. Točan izračun bit će moguć tek po izdanim rješenjima i prihvaćanju proračuna Grada.

Novo upravno tijelo za provedbu dokumenata prostornog uređenja i građenje imat će sjedište u Rijeci, na adresi Trpimirova 2 (tzv. Riječki neboder). Za uređenje i opremu navedenih poslovnih prostorija bit će potrebno osigurati sredstva u proračunu Grada za

2008. godinu u iznosu od cca 1.000,000,00 kuna. Vezano za preuzimanje predmeta odnosno arhive koja se nalazi u Uredu državne uprave u Primorsko-goranskoj županiji (od 1962. do 31.12.2004. godine) postoji načelni dogovor da se ista ne dijeli između Primorsko-goranske županije i Grada, već da se ista preda Državnom arhivu u Rijeci ili da se osigura drugi odgovarajući zajednički prostor, a da se arhiva od 1.1.2005. godine na dalje razdvoji i preuzme u Primorsko-goransku županiju odnosno Grad.

Obzirom na obimnost i složenost poslova ureda državne uprave koje preuzima Grad Rijeka, predlaže se osnivanje novog upravnog odjela odnosno ustrojavanje novog upravnog tijela pod nazivom "Odjel gradske uprave za provedbu dokumenata prostornog uređenja i građenje". **Člankom 3. Prijedloga odluke utvrđuju se poslovi koji će se obavljati u novom upravnom tijelu sukladno zakonskim ovlastima (novi članak 8a.).**

Djelokrug rada sadašnjeg Odjela gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem ostaje neizmijenjen, osim što će se u tom odjelu sukladno novim ovlastima iz Zakona obavljati još: administrativno-tehnički i stručni poslovi za komasacijsko povjerenstvo i izvršavanje rješenja o komasaciji, administrativno-tehnički poslovi za potrebe Povjerenstva za ocjenu arhitektonske uspješnosti idejnog projekta te poslovi izdavanja uvjerenja o vremenu građenja građevina, u slučajevima predviđenim Zakonom. **U tom smislu, predlaže se dopuniti članak 8. Odluke (članak 2. Prijedloga odluke) sa navedenim poslovima.**

Provedba Zakona o sustavu unutarnjih financijskih javnih kontrola u javnom sektoru

Sustav unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru (PIFC) obuhvaća dio načela pravne stečevine koju je uspostavila Europska unija kao cjelovit i objedinjen sustav unutarnjih financijskih kontrola za dobro upravljanje javnim sredstvima, neovisno o tome iz kojih izvora potječu. Sustav unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru (PIFC) cjelokupan je sustav financijskih i drugih kontrola uspostavljen od čelnika korisnika proračuna s ciljem uspješnog upravljanja i ostvarenja zadaća korisnika.

Hrvatski sabor na sjednici od 15. prosinca 2006. godine donio je Zakon o sustavu unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru. Zakon je stupio na snagu 4. siječnja 2007. godine. Zakonom se uređuje sustav unutarnjih financijskih kontrola koji obuhvaća: financijsko upravljanje i kontrole, unutarnju reviziju te središnju jedinicu za provođenje koordinacije i harmonizacije sustava unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru Republike Hrvatske. Financijsko upravljanje i kontrole podrazumijevaju sustav unutarnjih kontrola koji uspostavljaju i za koji su odgovorni čelnici korisnika proračuna, a kojim se, upravljajući rizicima, osigurava razumna sigurnost da će se u ostvarivanju ciljeva proračunska sredstva koristiti pravilno, etično, ekonomično, djelotvorno i učinkovito. To znači u skladu sa zakonima i drugim propisima, štiteći sredstva od gubitka, zlouporabe i štete.

Sukladno zakonskim određenjima i rokovima, gradonačelnik Grada Rijeke je imenovao voditelja za financijsko upravljanje i kontrole i osobu zaduženu za nepravilnosti.

Zakon predviđa kao obvezu i ustrojavanje jedinice za unutarnju reviziju, kao samostalne i neovisne jedinice koja je izravno podređena čelniku. Jedinica za unutarnju reviziju ustrojava se na najvišoj organizacijskoj razini te je ustrojstveno i funkcionalno izravno i isključivo odgovorna i vezana uz čelnika korisnika proračuna. Na taj se način ujedno ostvaruje i njena neovisnost od drugih organizacijskih oblika.

Prema važećem Pravilniku o unutarnjoj reviziji proračunskih korisnika ("Narodne novine" broj 150/05) jedinicu za unutarnju reviziju trebaju ustrojiti Grad Zagreb, veliki gradovi s više od 35.000 stanovnika, županije, županijska središta i jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, odnosno gradovi na koje je preneseno financiranje decentraliziranih funkcija. Poslovi unutarnje revizije se planiraju i provode neovisno, a o obavljenim se poslovima neovisno izrađuju izvješća. Jedinica za unutarnju reviziju je nadležna isključivo za obavljanje poslova unutarnje revizije, a unutarnji revizori neovisni su u obavljanju poslova, koje obavljaju stručno i profesionalno primjenjujući metodologiju na međunarodnim financijskim standardima te načelima i pravilima Kodeksa strukovne etike.

Sukladno zakonu, korisnici proračuna obvezni su uspostaviti unutarnju reviziju u roku od 12 mjeseci od stupanja na snagu Zakona tj. do 15. siječnja 2008. godine. Postojećom Odlukom ustrojeno je upravno tijelo pod nazivom "Služba proračunskog nadzora i unutarnje kontrole". U toj se Službi obavljaju poslovi proračunskog nadzora zakonitosti, svrhovitosti i pravodobnosti korištenja proračunskih sredstava te poslovi unutarnje kontrole. Ovim se Prijedlogom odluke, a sukladno određenjima i rokovima utvrđenim Zakonom, predlaže ukidanje Službe proračunskog nadzora i unutarnje kontrole te ustrojavanje novog upravnog tijela pod nazivom "Odjel gradske uprave za unutarnju reviziju", kao posebnog upravnog tijela čiji će čelnik, sukladno Zakonu, biti isključivo odgovoran gradonačelniku kao čelniku korisnika proračuna. **Člankom 7. Prijedloga odluke određuju se poslovi koji će se u novom upravnom tijelu obavljati sukladno propisima.**

Predloženo brisanje članka 17. te izmjena članka 18. Odluke vezano je uz usklađivanje sa novim Zakonom o športu ("Narodne novine" broj 71/06) te osnivanje trgovačkog društva "Rijeka sport" d.o.o. za upravljanje, održavanje i izgradnju sportskih i drugih objekata.

Naime, Zakon o športu predvidio je mogućnost upravljanja sportskim javnim građevinama (sportski objekti u vlasništvu jedinice lokalne samouprave) i putem trgovačkog društva registriranog za obavljanje sportske djelatnosti upravljanja i održavanja sportskih građevina. Budući da je Grad Rijeka u mjesecu svibnju ove godine osnovao trgovačko društvo RIJEKA SPORT d.o.o. za obavljanje ove djelatnosti, da je donesen zaključak o faznom preuzimanju na upravljanje i održavanje sportskih objekata u vlasništvu Grada Rijeke (tijekom 2007. i 2008. godine), kao i činjenice da je s danom 1. listopada 2007. godine u ovo trgovačko društvo prešlo 11 djelatnika Odjela gradske uprave za sport i tehničku kulturu, bilo je potrebno uskladiti Odluku u dijelu koji se odnosi na unutarnje ustrojstvo i nadležnost Odjela gradske uprave za sport i tehničku kulturu.

Izmjena članka 18. Odluke vezana je uz usklađivanje sa novim Zakonom u dijelu koji se odnosi na financiranje javnih potreba lokalnog značaja te davanja tijelima jedinica lokalne samouprave nadležnim za poslove sporta ovlasti praćenja i nadzora nad izvršenjem programa javnih potreba kao i praćenja korištenja i utroška sredstava namijenjenih za te programe. Osim toga, izmjenama se želi naglasiti važnost poslova na osmišljavanju i planiranju razvoja mreže objekata sporta i tehničke kulture Grada te provedbu zajedničkih aktivnosti na projektima Grada, što također izvire iz zakonskih načela te drugih akata Grada Rijeke (**članak 5. Prijedloga odluke**).

Zbog prijelaza dijela zaposlenika u trgovačko društvo, u Odjelu gradske uprave za sport i tehničku kulturu predlažu se ukinuti postojeće direkcije (Direkcija za programe sporta i tehničke kulture i Direkcija za objekte sporta i tehničke kulture) te ustrojavanje Odjela bez unutarnjih ustrojstvenih jedinica, pa je **potrebno brisati dosadašnji članak 17. Odluke (članak 4. Prijedloga odluke)**.

Odredbom članka 22. Odluke određeno je područje rada Odjela za gradsku samoupravu i upravu. Između ostalog, u nadležnosti tog Odjela su i poslovi koji obuhvaćaju zaštitu na radu i zaštitu od požara u objektima sporta kojima gospodari Odjel gradske uprave za sport i tehničku kulturu. Budući da je u međuvremenu dio objekata sporta kojima je gospodario Odjel gradske uprave za sport i tehničku kulturu dat na gospodarenje novoosnovanom trgovačkom društvu RIJEKA SPORT d.o.o. Rijeka, **predlaže se izmjena članka 22. Odluke (članak 6. Prijedloga odluke)**.

Članci 8. do 10. Prijedloga odluke sadrže odredbe koje su provedbene naravi. Tim se odredbama određuju aktivnosti, radnje i rokovi za: usklađenje normativnih akata Grada Rijeke te donošenje rješenja o rasporedu službenika i namještenika, sklapanje sporazuma u svezi preuzimanja poslova od ureda državne uprave, a sve u svrhu provedbe Odluke u zakonom zadanim rokovima.

Prema ranije važećoj Odluci o ustrojstvu gradske uprave Grada Rijeke ("Službene novine" Primorsko-goranske županije broj 8/95, 24/96, 2/97, 7/97, 22/97, 27/97 - pročišćeni tekst, 1/98-ispr., 2/01 i 7/04) ravnatelja unutarnje ustrojstvene jedinice imenovalo je Poglavarstvo Grada Rijeke na vrijeme od četiri godine. Odredbom članka 53.a. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 33/01, 60/01 i 129/05)

propisano je da isključivo pročelnika upravnog tijela imenuje Poglavarstvo na temelju javnog natječaja. Zakonom o državnim službenicima ("Narodne novine" broj 92/05, 142/06 i 77/07) određeno je da u odnosu na službenike i namještenike u upravnim tijelima jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave ostaje na snazi Zakon o državnim službenicima i namještenicima ("Narodne novine" broj 27/01) do stupanja na snagu posebnog zakona kojim će se urediti njihova prava, obveze i odgovornosti. Dakle, s obzirom na zakonsku obvezu raspisivanja javnog natječaja isključivo za pročelnika a ne i za ravnatelja unutarnje ustrojstvene jedinice, predlaže sa da se za ravnatelje koje je Poglavarstvo Grada Rijeke temeljem javnog natječaja imenovalo na vrijeme od četiri godine ne raspisuje ponovni natječaj, već će se isti, po isteku vremena na koje su imenovani, rasporediti na iste ili druge odgovarajuće poslove i zadaće sukladno zakonu i Pravilniku o unutarnjem redu – Sistematizaciji poslova i zadaća (**članak 11. Prijedloga odluke**).

Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Rijeke Poglavarstvo Grada Rijeke utvrdilo je na sjednici 11. listopada 2007. Prijedlog odluke prosljeđuje se Gradskom vijeću Grada Rijeke na razmatranje i usvajanje

**Predsjednik Poglavarstva
mr.sc. Vojko Obersnel, v.r.**

Na temelju članka 35. i 53. stavka 3. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 33/01, 60/01 i 129/05) te članka 40. Statuta Grada Rijeke ("Službene novine" Primorsko-goranske županije broj 23/01, 4/02, 13/02, 3/05, 9/06, 17/06-pročišćeni tekst i 8/07), Gradsko vijeće Grada Rijeke na sjednici _____ 2007. godine donijelo je

O D L U K U

o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Rijeke

Članak 1.

U članku 6. stavku 1. Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Rijeke ("Službene novine" Primorsko-goranske županije broj 3/05) iza točke 1. dodaje se nova točka 2. koja glasi.

"2. Odjel gradske uprave za provedbu dokumenata prostornog uređenja i građenje,".

Točka 12. mijenja se i glasi:

"12. Odjel gradske uprave za unutarnju reviziju."

Dosadašnje točke 2. do 12. postaju točke 3. do 13.

Članak 2.

U članku 8. stavku 2. u postavku 7. umjesto točke stavlja se zarez.

Iza podstavka 7. dodaju se novi podstavci 8., 9. i 10. koji glase:

"-obavljanje administrativno-tehničkih poslova za potrebe komasacijskog povjerenstva i izvršavanje rješenja o komasaciji,

- obavljanje administrativno-tehničkih poslova za potrebe Povjerenstva za ocjenu arhitektonske uspješnosti idejnog projekta,

- izdavanje uvjerenja o vremenu građenja građevina, u slučajevima predviđenim zakonom."

Članak 3.

Iza članka 8. dodaje se novi članak 8a. koji glasi:

"Članak 8a.

U Odjelu gradske uprave za provedbu dokumenata prostornog uređenja i građenje obavljaju se poslovi izdavanja lokacijskih dozvola i drugih akata vezanih uz provedbu dokumenata prostornog uređenja i građenje na području Grada.

Poslovi iz stavka 1. ovoga članka uključuju:

- vođenje upravnih i neupravnih postupaka iz područja prostornog uređenja i gradnje (donošenje rješenja o općim stvarima i izdavanje uvjerenja i potvrda na temelju evidencije koju vodi Odjel),
- izdavanje lokacijskih dozvola,
- donošenje rješenja o utvrđivanju građevinske čestice,
- potvrđivanje parcelacijskih elaborata,
- izdavanje rješenja o uvjetima građenja,
- izdavanje potvrda glavnog projekta,
- obavljanje tehničkog pregleda građevine i izdavanje uporabnih dozvola,
- izdavanje dozvola za uklanjanje građevine,
- izdavanje rješenja o izvedenom stanju,
- izdavanje potvrda izvedenog stanja,
- izdavanje uvjerenja za uporabu građevine,
- potvrđivanje samostalnih uporabnih cjelina u zgradama (etažiranje),

- vođenje evidencije čuvanje dokumenata prostornog uređenja,
- vođenje evidencije o izdanim aktima,
- izrada izvješća o radu Odjela te izrada izvješća i dostava raspoloživih podataka za potrebe drugih odjela gradske uprave,
- vođenje podataka o zgradama za potrebe statističkih izvješća prema posebnom propisu,
- sudjelovanje u raspravama u postupku donošenja dokumenata prostornog uređenja."

Članak 4.

Članak 17. briše se.

Članak 5.

Članak 18. mijenja se i glasi:

"U Odjelu gradske uprave za sport i tehničku kulturu osiguravaju se lokalne potrebe stanovnika u području sporta i tehničke kulture, vodi se briga o objektima sporta i tehničke kulture Grada, u suradnji s drugim tijelima Grada osmišljava se i planira razvoj mreže objekata sporta i tehničke kulture Grada i provode zajedničke aktivnosti na projektima Grada, obavljaju se stručni poslovi u svezi sportskih manifestacija i manifestacija u tehničkoj kulturi od značenja za Grad te provodi poslovna suradnja sa Zajednicom sportskih udruga grada Rijeke, Zajednicom tehničke kulture grada Rijeke i trgovačkim društvom u vlasništvu Grada "Rijeka sport" d.o.o. za upravljanje, održavanje i izgradnju sportskih i drugih objekata.

Poslovi osiguravanja lokalnih potreba stanovnika u području sporta i tehničke kulture obuhvaćaju poslove i zadaće u svezi s programom javnih potreba Grada u sportu i tehničkoj kulturi, raspodjelom sredstava proračuna Grada koja su po namjeni i iznosima odobrena za navedene programe, kriterijima za programiranje, načinom i uvjetima raspoređivanja, načinom dodjele, praćenjem i nadzorom izvršenja programa javnih potreba te praćenjem korištenja i utroška sredstava proračuna Grada namijenjenih za provedbu programa javnih potreba, skrb o stručnom radu te obrazovnoj i informacijskoj djelatnosti u funkciji realizacije programa javnih potreba.

Odjel vodi brigu o objektima sporta i tehničke kulture. Vođenje brige o objektima sporta i tehničke kulture obuhvaća poslove u svezi gospodarenja, održavanja i izgradnje objekata od značaja za Grad kojima Grad upravlja neposredno ili putem trgovačkog društva u vlasništvu Grada "Rijeka sport" d.o.o. Gospodarenje objektima obuhvaća ugovaranje zakupa odnosno načina korištenja, a poslovi vezani za održavanje i izgradnju objekata obuhvaćaju pripremu dokumentacije te vođenje brige oko nadzora nad izvođenjem radova na održavanju, investicijskom održavanju i investicijama.

Osmišljavanje i planiranje razvoja mreže objekata sporta i tehničke kulture te aktivnosti na projektima Grada Odjel provodi u suradnji s drugim tijelima Grada.

Stručni poslovi u svezi sportskih manifestacija i manifestacija u tehničkoj kulturi od značaja za Grad obuhvaćaju poslove usmjerene ka uspješnoj realizaciji navedenih manifestacija.

Poslovna suradnja sa Zajednicom sportskih udruga grada Rijeke i Zajednicom tehničke kulture grada Rijeke kao krovnim udrugama u sportu i tehničkoj kulturi na lokalnoj razini te trgovačkim društvom u vlasništvu Grada "Rijeka sport" d.o.o. za upravljanje, održavanje i izgradnju sportskih i drugih objekata obuhvaća sve poslove usmjerene ka uspješnoj i na zakonu osnovanoj provedbi programa javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi, osiguravanju uvjeta potrebnih za održavanje programa u objektima sporta i tehničke kulture u vlasništvu Grada te poslove u svezi upravljanja, održavanja i izgradnje sportskih i drugih objekata."

Članak 6.

U članku 22. stavak 2. mijenja se i glasi:

"U Odjelu se, u skladu s propisima, obavljaju se i poslovi koji obuhvaćaju zaštitu na radu i zaštitu od požara u objektima kojima gospodare Odjel za gradsku samoupravu i upravu, Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, Odjel gradske uprave za kulturu, Odjel gradske uprave za sport i tehničku kulturu te ostalim sportskim objektima kojima gospodari trgovačko društvo čiji je osnivač Grad."

Iza stavka 2. dodaje se novi stavak 3. koji glasi:

"Osim poslova iz stavka 1. i 2. ovoga članka, u Odjelu se obavljaju i poslovi civilne zaštite i obrambene pripreme u skladu s propisima."

Članak 7.

Članak 26. mijenja se i glasi:

"U Odjelu gradske uprave za unutarnju reviziju obavljaju se poslovi u svezi procjene sustava unutarnjih kontrola, davanja neovisnog i objektivnog stručnog mišljenja i savjeta za unapređenje poslovanja, pomaganja proračunskim korisnicima u ostvarivanju ciljeva primjenom sustavnog i discipliniranog pristupa vrednovanju i poboljšanju djelotvornosti procesa upravljanja rizicima, kontrola i gospodarenja.

Poslovi iz stavka 1. ovoga članka uključuju naročito:

- izradu strateškog i godišnjeg plana unutarnje revizije temeljenih na objektivnoj procjeni rizika te radnog plana pojedinačne unutarnje revizije,
- provedbu unutarnje revizije u upravnim tijela Grada procjenom prikladnosti i djelotvornosti sustava unutarnjih kontrola u odnosu na utvrđivanje, procjenu i upravljanje rizicima, usuglašenost sa zakonima i drugim propisima, pouzdanost i sveobuhvatnost financijskih i drugih informacija, učinkovitost, djelotvornost i ekonomičnost poslovanja, zaštitu imovine i informacija te obavljanje zadaća i ostvarivanja ciljeva,
- provedbu unutarnje revizije proračunskih i izvanproračunskih korisnika čiji je osnivač/suosnivač Grad, temeljem posebnog sporazuma,
- upozoravanje na nepravilnosti i neusklađenosti sa zakonima i drugim propisima te predlaganje mjera za njihovo otklanjanje i za unapređivanje poslovanja,
- izradu izvješća o obavljenim unutarnjim revizijama te godišnjeg izvješća, praćenje provedbe danih preporuka navedenih u izvješću o obavljenoj unutarnjoj reviziji,
- suradnju s Upravom za harmonizaciju unutarnje revizije i financijske kontrole pri Ministarstvu financija i Državnim uredom za reviziju,
- obavljanje drugih poslova sukladno zakonu, drugim propisima i po nalogu gradonačelnika."

Članak 8.

Pravilnici o unutarnjem redu upravnih tijela – Sistematizacije poslova i zadaća, uskladit će se s odredbama ove Odluke najkasnije do 1. prosinca 2007. godine.

U roku od 15 dana od dana stupanja na snagu općeg akta iz stavka 1. ovoga članka, donijet će se rješenja o rasporedu službenika i namještenika na poslove i zadaće.

Članak 9.

Upravno tijelo koje se ustrojava ovom Odlukom (Odjel gradske uprave za provedbu dokumenata prostornog uređenja i građenje), a koje preuzima obavljanje poslova koji su se odnosili na izdavanje lokacijskih i građevinskih dozvola te drugih akata vezanih uz provedbu dokumenata prostornog uređenja i građenje u Uredu državne uprave u Primorsko-goranskoj županiji, preuzima službenike, poslove, opremu, pismohranu i drugu dokumentaciju toga tijela razmjerno preuzetim poslovima, prema sporazumu kojeg sklapaju gradonačelnik Grada Rijeke i župan Primorsko-goranske županije.

Članak 10.

Službenici koji su do stupanja na snagu ove Odluke u Službi proračunskog nadzora i unutarnje kontrole obavljali poslove koji se će temeljem ove Odluke ubuduće obavljati u Odjelu gradske uprave za unutarnju reviziju, nastavljaju s radom na poslovima na kojima su zatečeni, do donošenja rješenja iz članka 8. stavka 2. ove Odluke.

Članak 11.

Ravnatelji unutarnjih ustrojstvenih jedinica upravnih tijela Grada, koji su na te poslove imenovani sukladno Odluci o ustrojstvu gradske uprave Grada Rijeke ("Službene novine" Primorsko-goranske županije broj 8/95, 24/96, 2/97, 7/97, 22/97, 27/97 - pročišćeni tekst, 1/98-ispr., 2/01 i 7/04), po isteku vremena na koje su imenovani rasporedit će se na iste ili druge odgovarajuće poslove i zadaće sukladno zakonu i općim aktima Grada.

Članak 12.

Ova Odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u "Službenim novinama" Primorsko-goranske županije.